

## **Вышел в свет первый номер кыргызско-таджикской газеты «Дружба»**

**Сахбон Курбанов**

**Накануне нового года вышел первый номер совместной кыргызско-таджикской газеты «Дружба». Газета выпускается при финансовой поддержке Центра ОБСЕ в Бишкеке на трех языках: русском, таджикском и кыргызском. Ее тираж пять тысяч экземпляров, а периодичность выхода - один раз в месяц.**

По словам главного редактора газеты «Насими Исфара» Судуриддина Махкамова, газета откроет новую страницу в истории дружбы между Баткенской областью Кыргызской Республики и Согдийской областью Республики Таджикистан. «А главной задачей газеты является то, чтобы перевести на еще более высокий уровень сложившуюся между двумя народами дружбу», - говорит Махкамов.

Газета будет распространяться бесплатно в трех приграничных районах Баткенской области и шести приграничных районах Согдийской области.

**Источник:** <http://news.tj/ru/news/vyshel-v-svet-pervyi-nomer-kyrgyzsko-tadzhikskoi-gazety-druzhba>